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BHHegALmMeuA eH

WXKIJOD BLLMAYOU OJOHL4GLredoe
L=1-2 oN AOMJOLMON OJOHALBNOLU o Leding XNhUHQOoduaoH4Lrelet YoHAXedeog

MKIAOT BLLMANOU OJOHLALEDOR KHHERALTIEL A

L-l-2 oUudUo Ny v ‘DA (L) S - Mgy oMaLunoy unHwediod| ) ¢



2 MporpamHuii komnnekc ABK - 5 (3.4.1) ykp. -
KoLTv Ha onnaty nepLuvx n'aTu AHIB HenpalesaaTHOCTI BHACMIAOK 3aXBOploBaHHa abo TpaBMu.
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) *H21/100 =
=(1570,28 + 8141,4*1)* 0 =0 rpH.

ae:

H124 - KOEMILIEHT, L0 BU3HAYAETLCA MITATHUKOM CaMOCTIVIHO | BPaxoBYE NpuBeAeHHsi pO3paxyHKOBOI CyMW €AMHOTO BHECKY [0 Cymy,
He MEeHLLOT 3a POo3Mip MIHIManbHOro CTPaxoBoro BHECKY;

H21 - BiZCOTOK 10 KOLUTOPUCHOI 3aprnaTtyi 3a ApyruM GrioKOM 3arafibHOBUPOOHUYMX BUTPAT A ypaxyBaHHs KOWTIB Ha onnary
rnepLmnx N'sT 4HIB HernpaweaaaTHOCTi BHacnigok 3axsoptoBaHb abo Tpaswm, %;

KoLt Ha onnaty eA4MHOrO BHECKY, LLIO HapaxoBaH Ha CyMy onnati nepimx M'SATU QHIB TMMYaCcOBOT HEMPaLUe3faTHOCTI.
(rpacha 8 + rpacpa 9 * H124) * H21/100 " H18/100 =
=(1570,28 + 8141,4* 1) * 0" 0,22= 0 rpH.

ne:
H18 - sigpaxyBaHHs Big hOHAY ONNIaTVi TPyAa Ha couianbHi 3axoau BiQNOBIOHO 00 3aKOHOAABCTBA, %;

KoLuTwv Ha onnaTy eAVHOro BHECKY, WO HapaxosaH Ha CyMmy AONOMOTY Mo TYMYaCOBIl HenpaLues3naTHOCTI NoHaA N'ATh AHIB.
(rpacha 8 + rpacpa 9 * H124) * H116 /100 =
=(1570,28 + 8141,4* 1) * 0 = 0 rpH.

ne:
H116 - eOWHWIA BHECOK Ha BENUYMHY OOMOMOrn Hea

.mﬂnmé HerpauesnaTHoCTi noHan 5 [His, %:
Pazom 3aran i

-suTpatu: 4145,39+0 + 0 + 0 =4145,39 rpH.
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